 (
Μονοψήφιοι 
είναι οι αριθμοί που έχουν ένα ψηφίο 
       Μ
π.χ. 5 
Διψήφιοι 
είναι οι αριθμοί που έχουν 2 ψηφία 
       ΔΜ
π.χ. 15
)Κεφάλαιο 49              9/6/2020
[image: ]



ΑΣΚΗΣΗ 1: Κυκλώνω με κόκκινο τους μονοψήφιους αριθμούς και με πράσινο τους διψήφιους. 
13 	6 	45 	3 	56 	2 

21 	43 	4 	7 	34	48


 ΑΣΚΗΣΗ 2: Ποιος είναι ο αριθμός που έχει…..; 
[image: ]
3 Μ και 4 Δ __________ 
2 Μ και 3 Δ __________ 
2 Δ και 1 Μ __________ 
4 Δ και 2 Μ __________


ΑΣΚΗΣΗ 3: Συμπληρώνω όπως στο παράδειγμα. 
 (
ΔΙΠΛΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ
)[image: ]
 (
ΘΥΜΑΜΑΙ
 από το προηγούμενο μάθημα
:
2+2=4
4-2=2
)10-5= 5 	 γιατί  5+5=10
 (
ΔΙΠΛΑ ΑΘΡΟΙΣΜΑΤΑ
)12-6=	γιατί
14-7=	γιατί
16-8=	γιατί
18-9=	γιατί
20-10=	γιατί





ΑΣΚΗΣΗ 4: Κάνω τις παρακάτω πράξεις:
 (
20+4=
10+5=
20+7=
30+2=
40+5=
15-5=
13-3=
24-4=
19-9=
32-2=
)[image: ]
 (
Υπολογίζω τα αθροίσματα με πρόσθεση προς τα πάνω 
12-8=
 
8 στο μυαλό και μετρώ προς τα πάνω μέχρι να βρω το 12 : 9, 10, 11 12 άρα 
4 
δάχτυλα
)ΑΣΚΗΣΗ 5: Χρωματίζω τα βαγόνια με το χρώμα που πρέπει.

3 -> κόκκινο 
6 -> κίτρινο 
8 ->πράσινο 


 (
15-7=
) (
14-8=
) (
12-9=
) (
13-5=
)[image: ]
[image: ]ΠΡΟΒΛΗΜΑ: Ένας βοσκός είχε 14 προβατάκια. Χάθηκαν τα 6 στο βουνό. Πόσα προβατάκια του έμειναν; 

Λύση:
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